Pauta P3

Control 3

En este caso el monopolio resuelve:
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donde s es la tasa de retorno asegurado y s > r

con esto el monopolio llega a:
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con α= λ(s-r)/(1-λ) > 0, donde λ es el multiplicador asociado a la restricción.

Por otro lado  si no hay rentabilidad garantizada el monopolio resuelve el problema sin la restricción por lo que en equilibrio: 
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Comparando los resultados anteriores se observa que:
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donde CR indica “con restricción” y SR “sin restricción”. La tasa de retorno garantizada por sobre la tasa de mercado, unida a la productividad marginal decreciente al factor resulta en una mayor  relación capital/trabajo, por lo que el monopolista sobre invierte en capital. 

El hecho de que se produzca este gap en las tasas de retorno incentiva a las empresas eléctricas a sobre invertir en capital debido a que obtiene una tasa de retorno mayor a la de mercado por el capital invertido. Es decir la empresa aun invirtiendo ineficientemente (usa mayor capital del necesario) obtiene la misma tasa de retorno que si lo hiciera eficientemente pero la base sobre la que se aplica el retorno es mayor. Esto es así pues la mayor rentabilidad se aplica sobre el total de la inversión sin considerar si esta es o no eficiente.
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